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日本台灣交流協會台北事務所 

 

 本協會委託台灣「東方線上股份有限公司」於 2022 年 1月 5 日至 20 日期間，

以 20 歲至 80 歲且居住台灣之台灣民眾為對象，進行對日觀感民意調查（樣本

數 1,068、抽樣誤差±3,06％、信賴度 95％、20-49 歲網路訪問、50-80 歲電腦

輔助電話訪問、不含離島）。 

 相較上屆(2019 年)民調結果，台灣民眾對日本的好感度、信賴度有所成長，

對目前及今後的日台關係也抱持著更為正面的態度。另外，此屆民調顯示，台灣

民眾對本協會的認識度有所上升，且對本協會自去年初展開的對台宣傳活動

（「日台友情」系列）有一定程度的了解。 

 本協會將會持續致力於深化日台關係。 

 

【民調結果摘要】（全文報告：https://www.koryu.or.jp/tw/business/poll/ ） 

 最喜歡的國家或地區 

1. 日本（60％、+1）、2. 中國（5％、-3）、3. 美國（4％、±0） 

 今後台灣最應該親近的國家或地區 

1. 日本（46％、+9）、2. 美國（24％、+9）、3. 中國（15％、-16） 

 對台灣最具影響力的國家或地區 

1. 美國（58％、+25）、2. 中國（25％、-20）、3. 日本（13％、-2） 

 有沒有對日本感覺親近 

有：77％、+7（非常親近：24％、+5 ／ 還算親近：53％、+2） 

沒有：6％、-2（非常不親近：2％、±0 ／ 不算是親近：4％、-2） 

 現在的台日關係 

關係好：70％、+17（非常好：21％、+10 ／ 好：49％、+7） 

關係差：2％、-2（非常差：0％、-1 ／ 差：2％、-1） 

 現在的台日關係跟以前比起來 ※2021 年度新增題目 

變好：65％（變非常好：15％、變好：50％） 

變不好：2％（變非常不好：0％、變不好：2％） 

 日本是否可信賴 

可信賴：60％、+10（非常可信賴：9％、-1 ／ 可信賴：51％、+11） 

不可信賴：8％、-1（非常不可信賴：3％、+1 ／ 可信賴：5％、-2） 

 是否知道日本台灣交流協會 

知道：26％、+4（非常清楚：6％、±0 ／ 清楚：20％、+4） 

不知道：26％、-4 

 是否知道日本台灣交流協會進行的宣傳活動「日台友情」系列 ※2021 年度新增題目 

知道：37％（知道：11％、好像有印象：26％） 

不知道：63％ 

https://www.koryu.or.jp/tw/business/poll/

